3aBoa MeTanInyeckomn H
mMe6enu u ctennaxei d | kO m. I‘u

NACIMOPT

Tymba nHctpymeHtansHaa QuKom BJ1-K

[ata KoHTponép OTK YnakoBLMK

N3roToBI1IEHUA

CaHkr-leTepOypr



1. OGwue cBepeHus

1.1. Tymba nHctpymeHTansHasa uKom BJ1-K npegHasHadeHa ans npon3BoaCcTBEHHbIX
nNpeanpuaATUn, MacTEPCKNX PasfMYHbIX HanpasneHun, rapaxen v T.4. icnonb3yeTcs ang
XpaHEeHUs OCHACTKW, MHCTPYMEHTa U MaTepunanos.
MakcumaneHO gonycTumMasa Harpy3ska Ha Aawmk - 30 Kr.
MakcumaneHO gonyctumasi Harpyska Ha rnorsiky - 60 Kr.
MakcumanbHo gonyctuMas Harpyska Ha Tymoy - 500 Kr.
MakcumaneHO gonyctumas Harpyska Ha BJ1-K KomnnekT konéc - 400 Kr.

1.2. N3rotoButenb: OO0 "OunKom-Cepsuc".
Appec: Poccus, 196655, r. CaHkTt-lNeTepbypr, KonnuHo, CanépHbii nepeynok, oom 3.
AneKkTpoHHbIn agpec: www.dikom.ru, shop.dikom.ru.

1.3. Tymb6bl BJ1-K-003, BJ1-K-009, BJ1-K-010, BJ1-K-014, BJ1-K-015 nmetot komnnekrauumo ans
KpensneHna K ctoneluHnyam Bepctaka BJ1-K.

1.4. MNpeanpusaTre-n3roToBuUTENb OCTaBNAET 3a CO60M NPaBO BHOCUTb U3BMEHEHNS B
KOHCTPYKLMIO U3AEeNUs, He yxyLlaroLme ero notpebutensckue cesoncTaa. [pu atom
BO3MOXHbl U3MEHEHWSI XapaKTEePUCTUK U KOMMSEKTa NOCTaBKu.

2. KoMnnekT noCTaBKM (ynakoBoYHble MecTa) - KOMMMEeKTyeTcs o enaHuto Mokynatens.

2.1. BJ1-K-003, BJ1-K-014, BJ1-K-015 Tymba MHCTpyMeHTanbHas MOryT UCMonb30BaTbCA Kak
MoAaynb BepcTaka BJI-K.

Ne HanmeHoBaHue Kon-Bo N3o06paxeHne

Tunopasvep-01
Ak 459x459
h=100 (80) mm 1 h=300 (280) mm

BM-K-015 |

_ . Tunopasvep-01
e awmnkmn 459x459

Tymba _ -
MHCTPYMeHTaNbHaS 1 BILK.014 L h=100 (80) mm 1 h=200 (180) mm

7 Tunopasmep-003
N AWk 306x459
BM-K-003 | h=100 (80) mm

 E—

2) |BonT M8x18 4 P 3) Emapﬁgfai 4

2.2. BI1-K-009, BJ1-K-010 Tymb6a nHCTpyMeHTanbHasa MOryT UCMofb30BaTbCA Kak MOAYIb
BepcTaka BJ1-K

Ne HavnmeHoBaHvne | Kon. N300pakeHne
e
8 wr.
BuHT M6x12
2 wr.
—
TvMG | — Morka 8 wr. @\’
1) | 'ymoa 1 Faiika M6
WMHCTPYMEeHTarnbHas
\“\\NN
4 wr.
1|_k|;u1-_a BuHT M6x12
K 8
4 wr. @)‘
"arika M6
2) |bonTt M8x18 4 3) |Wanba 8 wupokaa | 4




2.3. BJ1-K KomnnekT konéec

Ne | HawumeHoBaHue |Kon-Bo N3o6paxeHne
1) | NoxxemeHT 2 . ° T
2) Koneco noBopoTHoe > 4) |Bont M8x20 16
d 125 mm
5) |lWanba 8 wunpokas 16
3) Koneco noBopoTHoe 5
C TOpMO30M d 125 MM 6) Tanka M8 camMOKoHTp. | 16
2.4. NoacraBska-01/02/03
Ne | HaummeHoBaHne |Kon-Bo N3o06paxeHne
1) |lMNoactaeka 2 )
2) | BonT M10x20 4 @
- Favika MA0 p (’3“ 4) |lWan6a 10 wupokas
CaMOKOHTP. S
2.5. Llokonb-01/06
Ne | HaummeHoBaHne |Kon-Bo N3o06paxeHne
1) |Uokonb 1 \
2) KpoHLLTENH ) 5) |Waitba 4 4
LIOKONS 6) lanka M3 4 ®
3) |MarHuT 4 7) | BuHT M6x12 4 P
BuHT M3x16 laika M6 <
4 | norait. 4 8) CaMOKOHTP. 4 @
2.6. CtonewHuua-01
Ne| HaumeHoBaHwue |Kon. N3obpaxeHne  |Ne| HanmeHosaHue |Kon.
2) |bonT M8x18 4
1) |CtonelwHuua-01 \ laii6a 8
3) LUMpokKast 4
2.7. NNotok-01
Ne |HanmeHoBaHue | Kon N3o0bpaxeHne Ne | HanmeHoBaHue | Kon.
A\ | 3) | BunT M8x20 4
1) | NoTok-01 ) |BurT M8x
anka M8
4) 4
CaMOKOHTP.
2) |Kospwuk-01 5) LWanba 8 4
LLIMPOKast
2.8. 3KpaH Ha noTtok-01/06
Ne |HanmeHoBaHue Kon. N306paxkeHne Ne |HanmeHoBaHue [Kon. N306paxkeHne
1) | OkpaH 3) BuHT M6x12 6
2) |KocbliHKa 4) \Fanka M6 6 &




2.9. Pyuka Ha JloTok-01/06

Ne HaumeHoBaHue | Korn. N3obpaxeHune Ne 'HanmeHoBaHwue | Kon N306paxkeHne
1) | Tpy6a 25x2 ] BUHT M6x16 '
L=535
7
2) |Pyyka neBasi 1 ai6a 6
anka M6 &
3) Pydka npaBas | 1 CaMOKOHTP. ’
2.10. Pyuyka 6okoBasi-01/02/03
Ne |HanmeHoBaHue | Kon. N3o6paxeHune Ne |HanmeHoBaHue | Kon N3o0b6paxeHne
1 Tpy6a 25x2 ] 3) \Bont M6x16 @
L=302 - 4) |Ulaii6a 6
Manka <
2) |Pyxa 2 % %) CaMOKOHTp. M6 @
2.11. BJ1-K 3kpaH KomnnekTt ynoposB
Ne| HammeHosanve | Kon. | W3sobpaxeHne |Ne| HaumeHoBaHue N306paxkeHne
3)  Camopes 5,5x16
1) |'Ynop nesbin 1 ) Camop X o
= 4) | BUHT M6x12 P
2) |Ynop npasbiv 1 -
)| Ymop mp 5) | Faiika M6 ®
2.12. BJ1 Ctoika aKkpaHa (2 wT.), KOMNSEeKT
Ne HanmeHoBaHne Kon-Bo N3o6paxeHne
1) |CTonka akpaHa 2 —_— —
2) | BUHT M6X12 8 4) lavika M6
3) LWaiiba 6 8 CaMOKOHTP. @‘))
2.13. KoHconb (2 WwT.), KOMNJEeKT
Ne HanmeHoBaHne Kon-Bo N3o6paxeHne
1) | KoHconb 2
2) Bont M8x50 4 3) K/Iagvlka CaMOKOHTP. 4 &
2.14. MNepeknaguHa-Hanpasnsowas 100
Ne HanmeHoBaHue Kon-Bo N3o06paxenne
1) | MepeknagnHa-Hanpasnstowasn 100 1 _—
2) SarnyLUKa 25x25 2 5) Bont M8x16 8 @
3) "anka M8 6
CaMOKOHTD. 6) |LLanba 8 wupokas 6
Y N
4) | KpoHwreiH 4 7) | MnactuHa M8 2 Q




2.15. dnekTponaHesnb Ha 3KpaH

Ne HanmeHoBaHne Kon-Bo N3obpaxeHne

1) | AnekTponaHens 1 @p‘”@ s e
2) |Camopes 4,2x9,5 6 7
2.16. CBeTUnbHUK cBetoamoaHbin [luKom - 30.01.700

Ne HanmeHoBaHue Kon-Bo N3o06paxeHne

1) CBeTUNbHUK CBETOAMOAHBIN ’

OnKom - 30.01.700
2) \Bont M8x16 2
3) |MnactuHa M8 2




3. Cxema cO60opKu
|

BHUMAHMUE!

Tymbbl nHcTpymeHTanbHble BJ1-K-003, BJ1-K-009, BJ1-K-010, BJ1-K-014, BJ1-K-015 moryT
MCNoNb30BaTbCA Kak caMoCTosTeNbHbIE eanHULbI, B0 kak moaynb Bepctaka AnKom BJ1-K.
Ecnu ykasaHHble Bbile TyMbbl npuobpeTatoTca kak Moayrb Bepcraka, Heobxoammo

O3HaKOMUTbLCA C nacnopToM Ha BepcTtak. NacnopT Ha Bepctak AnKom BJI1-K ynakoBbiBaeTcs
B CTOSTELUHNLbI. a

1 MNMepen ycTaHOBKOM KONEC, NOACTABOK, CTOMNELLHMLbI,

noTka nnbo py4kM HeobXoaMMO BbIHYTb COOTBETCTBYIOLLNE - v 0
3arnyLwK1 1 ALWKKK, OTXXaB MKcaTopbl HA HANPaBSOLLMX. ‘ '

2 —
YcTtaHoBKa noacTtaBOK M LLOKONSs /

KpoHLITENH Liokonb

Lokons

BuHT M3x16
notamn.

Maruut

L 4l 57 [raiika M6

Manka M10 camoKOHTp.

Llan6a 10 wupokas avika M3
7 T BonT M10x20 BUHT M6x12

7 NoacTaBka

["anka M8
CaMOKOHTP.

JloxxemeHT

Koneco d125

Lnpokas




4 YcTaHOBKa NnoTka

BuHT M8x20
LWari6a 8 I )
O
LLUMpOKas
\

laiika M8 £
CaMOKOHTP. =

=

5 YcTaHoBKa cTonewHuubl

BonTbl BKpYTUTE B OTBETHbIE
MypTbl Ha CToneLwHuLe

LLlanba 8
LUMpOKasi

6 YcTaHOBKa 3KpaHa

OKpaH yCTaHaBnMBaeTCs Ha NOTOK
BuHT
M6x12

OkpaH

KocblHKa

KoBpuk

JloTok

OkpaH
. anka M6
Ynop -
neBbIN
CronelwHunuya
Camopes 5,5x16




8 YcTaHOBKa py4ek

8 ] 1 Pydka 6okoBasn-01/02/03 cTtaBuTCS C NeBOW N ¢ NpaBoun CTOPOHbI. [Nepea
YyCTaHOBKOW HEOOX0AMMO BblOaBUTL NYKNN U BbITALWMTb 3arnyLuKn, ocBO60ANB OTBEPCTUS.

3aBecTu ranku

BHYTPb py4ekK
nnacTtMacCcoBbIX

LLlanbta M6

arika M6
CaMOKOHTP.

[Mocne ycTaHOBKM CTONELWHNULbI,
KOMEc, NoTka, pyykm GOKOBON 3aBECTM
AWMKN 0bpaTHO B HanpaensawoLwue.

8 L] 2 YcTaHoBKa py4ku Ha JIOTOK

3aBecTu ramku
BHYTPb py4ek
MiacTMaccoBbIX

TNoTok

["aka M6

LLanb6a M6

BuHT M6Xx16



9

C6opka TymbObI-BepcTaka

KoHconb B Cronka
SkpaHa MepeknaauHa-Hanpaensiowast 100
Bon v avika M8
M8x50 laitka M8 CaMOKOHTP.
CaMOKOHTP.
KpoHLuTenH lan6a 8

BuHT KpenneHns LMpokasi
M6x12 CBETUNbHMKA Ha L

nepgonaHenb

/ M8x16
B o & o CBeTUnbHUK
LR > CBETOAMOAHbII
a
©0 Lo a0 [nKom - 30.01.700
; sooe @O asd
| g goo9?® e oo .
anka M6 s 9 ® S o lanka M6
CaMOKOHTp. | o@ Z Looo .
g oo?® oo?” a/a
l goolt g er G o
goo®” —
OKpaH Ha :EZDDDDD * L *"@
notok-01 x 2 | scoos2°° o3
— - oo BuHT
e i a o M6x12
[ \Bﬁ Z a o N\ =
o E
o o\g o g oolb0
DZZDD” uDDDDDDZZD””D 3
0 4o — 550 °°% % ga00®2% 4y rekTponaHenb
e gooo?? gooo8d® gooo®? poo Ha aKpaH
| o o a/® s ooot sooaobd gooao?o p
BJI-K TIlacfeceiacane?l Goooe ]
- {dopoo? ° gaooB?® -
Ynop = BM-K
- a =}
neBbINn 800 o8l o oy Ynop
|20 oopaan®?® npasbin
' Camopes
. 5,5x16
N T @ |
= CTonopHbIn
. il camopes
A 4,2x9,5
D)
CTonopHbIn
camope3 .
4,2x9,5
Cronewnmnya-01 x 2 ’ @ H
9
BN-K-010 BN-K-015

Llokonb-01/06
Mopctaska-01/02/03

LLlait6a 8 [na coeanHeHna Tym6 apyr ¢ opyrom Heob6xoammo:
Lmpokast 1) CHATb kpenéx ¢ nonok Tymbel BJ1-K-010

2) BolgaButb nyknu Ha 6okoBuHe Tymbbl BJ1-K-015
BonT M8x18 3) YcTaHOoBUTb Kpenéx norokK HacKBO3b.




10

4. XapakTepucTuku

MabapuTHble pasmepsbl

Ne | HammeHoBaHue BeicoTa, | WWnpwuHa, mybuHa, MpuMedanme
MM MM MM

1 |BJI1-K-003 400 412 600 |3 awwmka: h=100 mm
2 |BN-K-009 600 565 600 |nonka
3 |BJ1-K-010 800 565 600 nosnku
4 |BJ1-K-014 600 565 600 |4 awwmka: 1 x h=200 mm, 3 x h=100 mm
5 |BJ1-K-015 800 565 600 |5 awwmkoB: 1 x h=300 MM, 4 x h=100 mm
6 |BJ1-K-017 1000 565 600 7 awmkoB: 2 X h=200 mm, 5 x h=100 Mmm

lMpumeyaHne: BoicoTa fAwwmka ykasaHa no acagy (BHYTPEHHSs BbiCOTa ALMKa MeHbLue Ha 20 Mm).

5. TpeboBaHuAa no 6e3onacHOCTH

H MakcumaneHO gonycTumasi paBHOMEPHO
anverosaxne pacnpefenéHHas Harpyska

BI-K Awwmk MakcumanbHo gonyctumas Harpyska - 30 Kr
BJI1-K Monka MakcumanbHO gonyctumasg Harpy3ska - 60 Kr
BJ1-K Tymba M 500
MHCTPYMEHTANbHAS akcMmarnbHO onycTuMmas Harpyska - Kr
BJ1-K KomnnekT konéc

MakcumanbHO gonyctumas Harpy3ska - 400 kr
(4 xoneca) Aony Py

6. FapaHTUM nsroroBuTens
6.1. N3roToBuTENb rapaHTMpyeT ncnpasHyto paboty Tymbbl nHcTpymeHTaneHon AnKom BJ1-K
npwu ycnosun cobniogeHuns MNMonb3oBaTenem npaBmn TPAHCNOPTUPOBKN, XPaHEHUS,
YCTaHOBKM W 3KCMnyaTauun.
6.2. NapaHTKsa 3 roga co gHs nNpoaaxu.
6.3. [apaHTUNHLIN PEMOHT NPOU3BOAUTCS NPU HAaNM4YMKM AOKYMEHTOB, NOATBEPXKAAKLLMX MOKYMKY.
BHumaHue!

6.4. B cnyyae HapyLwweHus paboTtocnocobHocTu nsgenus no BuHe Nonb3oBaTtens (npu
MEeXaHU4YEeCKMX MOBPEXOEHNSX ANTIEMEHTOB, HENPAaBUbHOW YCTAHOBKE N 3KCNyaTauuu,
npy UCMONb30BaHUKN N3OENNSA HE NO HA3HAYEHWIO) rapaHTUN HE COXPaHAIOTCS.

6.5. Npun oBHapyxeHnn edeKkToB NPOM3BOACTBEHHOIO Xapakrepa nsgenue Heobxoaumo
BEPHYTb Npoaasuy ana oomeHa. ObmMeH Npon3BoaNTCS NPU HANTMYUKN LOKYMEHTOB,
NoATBEPXKAAKOLLMX MOKYIKY.

Pernctp. N220-1



